



УКРАЇНА

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСНА ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

від 26.04.2018

м. Івано-Франківськ

№ 231

**Про внесення змін до
розпорядження облдержадміністрації
від 12.01.2017 р. № 17**

Відповідно до постанови Кабінету Міністрів України від 30.11.2016 р. № 905 «Про внесення змін до постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 р. № 841» внести наступні зміни до розпорядження облдержадміністрації від 12.01.2017 р. № 17 «Про регіональну комісію з питань евакуації»:

1. У тексті розпорядження та Положення про регіональну комісію з питань евакуації словосполучення: «постанови Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 р. № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій техногенного та природного характеру» у всіх відмінках замінити словосполученням «постанова Кабінету Міністрів України від 30.10.2013 р. № 841 «Про затвердження Порядку проведення евакуації у разі загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій» у відповідних відмінках.

2. У зв'язку з кадровими змінами ввести до персонального складу регіональної комісії з питань евакуації, затвердженого розпорядженням облдержадміністрації від 12.01.2017 р. № 17:

Влашина Ігоря Васильовича – начальника відділу охорони публічного порядку, масових та охоронних заходів управління превентивної діяльності Головного управління Національної поліції в Івано-Франківській області – керівником групи охорони публічного порядку і безпеки дорожнього руху;

Ємеця Ігоря Павловича – старшого офіцера мобілізаційного відділу Івано-Франківського обласного військового комісаріату – фахівцем групи обліку евакуації населення та інформації;

Сердюка Олега Миколайовича – заступника начальника Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську Департаменту патрульної поліції – начальника відділу чергової служби – фахівцем групи охорони публічного порядку і безпеки дорожнього руху;

Юносову Яну Юрїївну – т. в. о. заступника начальника Управління патрульної поліції у м. Івано-Франківську Департаменту патрульної поліції – начальника відділу моніторингу та аналітичного забезпечення – фахівцем групи охорони публічного порядку і безпеки дорожнього руху.

3. Вивести з персонального складу регіональної комісії з питань евакуації Веляника А. В., Ільчука І. І., Лібрика А. Б.

4. Координацію роботи та узагальнення інформації щодо виконання розпорядження покласти на головного відповідального виконавця – управління з питань цивільного захисту облдержадміністрації (В. Стебницький).

5. Контроль за виконанням розпорядження покласти на першого заступника голови облдержадміністрації М. Савку.

**Голова обласної
державної адміністрації**

Олег Гончарук